

2017年2月10日

Yamaha Music Members



× YAMAHA 🍪 GINZA

ビューティーアップセミナー 「ステージで映える!衣装・メイクの色選び術」

大切な演奏発表の機会を"より華やかに"。

●開催日時:2017年3月26日(日) 一部11:00~12:30/二部14:30~16:00

●会場 : 資牛学パーラー 9 F「ワード資牛学 | (東京・銀座)

:大久保 紀子(資生堂トップヘア&メーキャップアーティスト) ●講師

株式会社ヤマハミュージックジャパン(本社:東京都港区、代表取締役社長:小林和徳)は、このたび ヤマハミュージックメンバーズ*1の会員を対象に、「ヤマハ銀座ビル」と「SHISEIDO THE GINZA」との共同 企画にて「ビューティーアップセミナー」を行います。

この「ビューティーアップセミナー」は、同じ銀座の街に位置し、銀座中央通りを挟む「ヤマ八銀座ビル」と 「SHISEIDO THE GINZA」とのコラボレーション企画としてスタートし、このたび 5 回目の開催を迎える、大 変好評を得ているシリーズです。

コンサートや発表会でステージに立つ演奏者の姿は、演奏に加え、表情やしぐさ、衣装など視覚的な要素 も、鑑賞者が受ける印象に影響を与えると言われます。

今回のセミナーは「ステージで映える!衣装・メイクの色選び術」をテーマに、その会場やステージの照明や 環境を考慮しながら、演奏者がより輝く効果的なメーキャップの色選びやコツを学べるものです。

講師にはメーキャップカラーのスペシャリストとして活躍する資生堂トップヘア&メーキャップアーティストの大久 保紀子氏を迎えます。

「ヤマハ銀座ビル」と「SHISEIDO THE GINZA」は、今後もコラボレーション企画を実施し、銀座を訪れる 女性たちに、美容と音楽による新しい楽しみ方を提案してまいります。

- * 1 ヤマハミュージックメンバーズは、音楽を楽しむ皆さま、ヤマハの製品やサービスをご愛用のお客さまに、よ り充実した音楽ライフをお送りいただくための会員組織です。音楽や楽器に関する情報をお届けするほか、 会員限定イベントや各種優待など、さまざまなサービス・特典を提供しています。スタンダード会員(年会 費無料)とプレミアム会員(年会費 1,500 円・税抜)の 2 種類あります。
 - ▼ヤマハミュージックメンバーズ Web サイト https://member.jp.yamaha.com/

く「ビューティーアップセミナー」概要>

●主催:株式会社ヤマハミュージックジャパン、SHISEIDO THE GINZA

●開催日時:2017年3月26日(日) 一部11:00~12:30/二部14:30~16:00

※各回同内容

●会場: 資生堂パーラー9 F「ワード資生堂」(東京・銀座)

●講師:大久保 紀子(資生堂トップヘア&メーキャップアーティスト)

●参加費: プレミアム会員 5,000 円*2 /スタンダード会員 6,000 円*3 (いずれも税込)

* 2 FC 会員 (教室 FC カード会員を除く)、ヤマハミュージックメンバーズ プレミアム会員の料金です。

*3 教室 FC カード会員、ヤマハミュージックメンバーズ スタンダード会員の料金です。

●参加特典:ご参加の記念として、資生堂クレ・ド・ポー ボーテ/ルージュリキッドエクラのお好きな色を 1 本差し上げます。

●定員:50 名様(各回 25 名様)

ご応募が定員を超えた場合は、抽選とさせていただきます。

抽選結果は、応募期間終了後一週間以内に電話またはメールでご連絡します。

●応募期間:2017年2月10日(金)10:00 ~ 2017年3月7日(火)17:30

●応募方法:下記のヤマハミュージックメンバーズ Web サイトよりお申し込み下さい。

https://member.jp.yamaha.com/public/seminar/view/79

※ヤマハミュージックメンバーズの会員以外の方は、ご応募の際に会員登録が必要です。

●セミナー概要:

- 1 大久保氏による 衣装、メイクの色選び術 レクチャー
- 2 メーキャップデモンストレーションの実演(モデル1名)
- 3 プロのサポートのもと、参加者ご自身で色選びメーキャップを実践 (イベント内容等は都合により変更になる場合がございます。)

●過去の開催:

- ・2015年10月「ステージメーキャップセミナー」
- ・2016年2月 「ボイストレーニング&スキンケアセミナー」
- ・2016年4月 「ステージで輝くアイメイク実践&ピアノミニコンサート」
- ・2016年9月 「ステージで映える! 衣装・メイクの色選び術」







参加特典

クレ・ド・ポー ボーテ/ルージュリキッドエクラ



◆講師プロフィール

大久保 紀子 (資生堂トップヘア&メーキャップアーティスト)

1988 年、株式会社資生堂入社。1993 年から 1999 年までパリに駐在。メーキャップブランドのクリエーションを担当し、加えてパリコレクションでのメイク協力には現在まで長期にわたり担当している。

また、色彩コーディネーター1 級の資格をもち、メーキャップカラーのスペシャリストとして資生堂のメーキャップ スクール SABFA(サブファ)や各種美容セミナーにて講師を務める。

クレ・ド・ポー ボーテのビューティーディレクターとして実績もあり、国内外での雑誌、TV、宣伝広告のメーキャップを担当。数多くの女優・タレントからも高い信頼を得ている。





大久保 紀子氏

*文中の商品名、社名等は当社や各社の商標または登録商標です。

この件に関するお問い合わせ先

■一般の方のお問い合わせ先

ヤマハミュージックジャパン 会員事務局

TEL: 0120-090-210 (10:00~19:00/日曜・祝日・事務局指定休日を除く)

■報道関係の方のお問い合わせ先

株式会社ヤマハミュージックジャパン 事業企画部企画広報課

〒108-8568 東京都港区高輪2-17-11

TEL: 03-5488-1674 FAX: 03-5488-7016